

百国百党看百年大党

为中国人民谋幸福 为全人类进步而奋斗

新华社记者刘春涛

孟加拉国共产党(马列)总书记迪利普·巴鲁阿日前在达卡接受新华社记者专访时说,在中国共产党领导下,中国有效控制新冠疫情、消除绝对贫困,这充分体现了社会主义制度的优越性。自成立以来,中共一直在为中国人民谋幸福,也在为全人类进步而奋斗。

巴鲁阿表示,百年来,中国共产党根据本国国情不断继承和发展马克思主义,并在这一过程中实现发展壮大。孟加拉国共产党(马列)与中国共产党保持着兄弟般的关系。1976年以来,两党经常派遣代表团互访。访问中国期间,中国共产党的干部给他留下了深刻印象。巴鲁阿说:“他们责任感强、热情友好、理论经验丰富。在交流中,我们真切感受到,中共在建设中国特色社会主义道路上不断前进,这让人钦佩、印象深刻。”

巴鲁阿高度评价中国抗击新冠疫情的显著成效。他说,中国人民齐心协力成功抗击疫情,中国取得的抗疫成果令世界惊叹。中国共产党的坚强领导、中国人民高度的政治觉悟、中国良好的治理体系是中国有效控制疫情的关键。孟加拉国感谢中方通过提供防疫物资援助、派遣医疗专家组的方式支持孟加拉国抗疫。

巴鲁阿还表示,中国在解决困扰中华民族几千年的绝对贫困问题上取得了伟大的历史性成就,创造了令世界瞩目的奇迹。

在巴鲁阿看来,中共一直在为中国人民谋幸福,也在为全人类进步而奋斗,为增进人类福祉作出巨大贡献。他说,“一带一路”倡议把握世界发展大势,对促进世界经济发展、促进互联互通具有重要意义,孟加拉国政府和民众都高度重视“一带一路”建设。

作为孟加拉国孟中丝路论坛主席,巴鲁阿表示,论坛成立以来一直致力于团结孟社会各界人士共同推动“一带一路”建设,为增强孟中政治互信、推进各领域务实合作发挥了积极作用。相信在各界支持下,“一带一路”建设一定会给孟中两国带来更加美好的未来。

(新华社达卡6月14日电)

中共带领国家取得伟大成就,彰显社会主义制度优越性

访俄联邦共产党中央委员会主席久加诺夫

新华社记者胡晓光 泽连科李奥

俄罗斯联邦共产党中央委员会主席久加诺夫日前在接受新华社记者书面专访时表示,以人民为中心、顺应人民的愿望,是中国共产党一直以来遵循的执政理念。以此为指引,中共带领国家取得伟大成就,彰显了社会主义制度的巨大优越性。

久加诺夫对中国共产党百年华诞表示祝贺。回顾百年历程,他表示,中共了解人民最深切的愿望,保护人民的利益,开辟了通向民族复兴的道路。

“得益于中共党员和全体劳动人民的无私奉献,中国已成为一个充满活力的国家,成为世界其他国家的榜样。”久加诺夫认为,当今中国新科技不断发展,在如何将经济发展和科技进步相结合方面树立了榜样。

他指出,中国在建设中国特色社会主义道路上取得了巨大成就,向世界展现了社会主义制度的优越性。享受国家发展成果的是一小部分人,而是全体人民。

久加诺夫说,新冠疫情暴发后,中国在短时间内有效控制疫情,保持了经济发展的活力,还完成了消除绝对贫困的任务,“我们为取得的卓越成就感到高兴”。

他表示,中国提出的人类命运共同体理念在国际社会得到广泛认同。通过共建“一带一路”,中国和世界上许多国家之间的联系正在加深,这些国家的经济发展也得到了促进。

谈及俄罗斯共产党和中国共产党的关系,久加诺夫说:“我们的目标都是建设一个公正的社会主义社会,并将共产主义视为最终目标”,这为我们两党之间的合作,以及为完成俄中两国面临的任务奠定了牢固基础。俄共与中共的关系已经达到了非常高的水平。

(新华社莫斯科6月15日电)

人类的悲欢跨越民族和地域

——中国影视剧走红中东

新华社记者 陈霖

每日关注

“我看到了中国的现代生活”“中国人的平凡故事让人很有共鸣”“我喜欢看到中国女性为生活奋斗的样子”……近年来,中国影视剧在中东地区持续“圈粉”。当地不少观众表示,通过荧屏,他们感受到中国的活力和魅力。

据记者了解,国内一些实力较强的影视企业与中东地区电视台和传媒集团保持紧密联系,积极打通剧集发行渠道。除优兔社交媒体平台外,中国影视剧在维姬(Viki)等数十个热门视频网站建立专门频道。一些热门剧的单集播放量超过300万次;一些剧集在视频分享网站的账号粉丝数量突破百万;不少网剧国内播出后不久就可在视频平台找到阿拉伯语字幕版;阿拉伯国家网友对一些中国网剧的讨论热火朝天,对一些“爆款”剧更是如数家珍。

中国影视剧走红中东,证明人类的悲欢可以跨越民族和地域,感情能够共鸣,心灵可以共振。《我只喜欢你》《半是蜜糖半是伤》等都市情感、青春爱情类中国热播影视剧,同样让阿拉伯国家观众如痴如醉。悬疑、玄幻等国内流行的影视题材,也让中东地区不少观众大呼过瘾,坐等更新。

中国影视剧走红中东,不仅因为题材丰富,内容温度、制作水准也是中国影视剧在中东地区受欢迎的有力支撑。通过屏幕,海外观众既能看到当代中国的活力,也能感受中华传统文化的魅力。制作精良的古装剧,在细节中彰显中国文化之美。现代家庭剧、都市剧等刻画的家庭生活,展现的都市风貌则让外国观众真切看到中国的发展巨变,开启一扇了解当代中国的窗口。

中国影视剧在中东走红,展示出中国文化的魅力,体现了中阿文明对话的活力。随着“一带一路”建设不断拓展,中国与中东国家文化交流与合作日益丰富,双方互利合作的民意基础也将更加坚实。

(新华社北京6月14日电)

寰宇纵览

国际奥委会副主席抵达东京

全程监督奥运会最后筹备

据新华社东京6月15日电 国际奥委会副主席、东京奥运会协调委员会主席科茨15日抵达东京,他将在奥运会开幕之前一直留在日本,监督奥运会最后几个月的筹备工作。

东京奥组委透露,科茨在抵达日本后,将隔离三天,在接下来的11天里,他必须按照事先定好的行程活动,乘坐专用车辆开展工作。据透露,他的活动地点包括位于东京东部的奥组委办公室,不过他尽可能通过视频的方式参与活动。

乌克兰举行线上“汉语桥”大学生中文比赛

据新华社基辅6月14日电 第二十届“汉语桥”世界大学生中文比赛乌克兰赛区决赛13日在乌首都基辅举行,比赛采取线上录制视频的形式进行。

本次比赛分线上答题、主题演讲和才艺表演三个环节,基辅、哈尔科夫、敖德萨等乌克兰主要市州的19名大学生参赛。

经过近3个小时的角逐,来自基辅国立大学孔子学院的选手涅边贾·弗拉达夺得一等奖并获得最佳语言奖;乌克兰南方师范大学孔子学院和基辅国立语言大学孔子学院推荐的选手切尔尼亚夫斯基·君士坦丁、扬丘克·亚历山大获得二等奖。

中国和新西兰企业

探讨光伏发电合作前景

据新华社奥克兰6月15日电 中国建设银行15日在新西兰最大城市奥克兰举行光伏发电跨境联合洽谈会。与会企业纷纷表示,看好两国在光伏发电领域的合作前景。

本次洽谈会邀请了36家新西兰本地企业参加,同时视频连线建行总行和北京分行及中国光伏发电龙头企业。

当天洽谈会上还举行了企业在线签约仪式,签约金额为2000万新西兰元(约合人民币9100万元)。



德国首家华为旗舰店开业

中国华为公司德国首家旗舰店9日在柏林开业,这是华为在欧洲地区营业的第五家旗舰店。这是6月8日在德国首都柏林的华为旗舰店内拍摄的海报。

新华社记者 单宇琦 摄

美俄首脑会晤在即 对峙局面难解

新华社记者 陈俊侠 徐驰 陈文仙

美国总统拜登正在欧洲进行他就职以来的首次出访,除了参加七国集团峰会、北约峰会和美国-欧盟峰会外,还将于16日在瑞士日内瓦与俄罗斯总统普京举行会晤。一些国际问题专家纷纷表示,此次会晤可能有助于缓和美俄之间日趋紧张的关系,但人们不应对其成果抱有太大期待。

美国乔治敦大学教授、外交关系专家查尔斯·库普钱日前在接受新华社记者专访时表示,“此次会晤是拜登上任头几个月(美俄)关系急剧恶化的产物”,举行的背景不是(两国间)日益亲近,而是出于对关系恶化的担忧。

持相同观点的还有日内瓦安全政策研究中心主任、前欧洲安全与合作组织秘书长托马斯·格雷明格。他日前在一次视频研讨会上表示:“美俄首脑会晤能够举行,拜登和普京将进行对话,这已是一个积极信号。当然,期待两国关系正常化还为时过早。我认为,在持续对抗的背景下,两国对话与选择性合作将并存。”

日内瓦高级国际关系与发展学院国际历史和政治系主任穆罕默德·乌尔德·穆罕默德表示,对于美俄两国而言,这是一个关键时刻。他强调:“我们不应该抱有不切实际或过高的期望,双方都以一种无心推动的心态来到谈判桌前。”

库普钱认为,两国领导人的讨论将聚焦美俄关系本身。“我认为真正目的是防止两国关系进一步恶化,并努力建立一种更可预测的关系。”他说,美俄领导人可能“就一些共同利益点进行建设性讨论”,这些议题包

括军备控制、增加军事透明度以防擦枪走火、气候变化、全球疫情、经济复苏和未来应对疾病大流行的计划等。

格雷明格认为,俄罗斯与西方的关系不断恶化,互信水平处于最低点。因此,现在正是美俄两位领导人之间恢复对话的时候,这次首脑会晤“提供了恢复冷静对话的机会”。

穆罕默德·乌尔德·穆罕默德则表示,双方来到日内瓦,绝对是一个重要和积极的动向,两国关系可能会有一段缓和期。

(新华社日内瓦6月15日电)

国际观察

变更公告
西藏飞翔防水保温工程有限公司经研究决议,拟将安全生产许可证单位名称变更为“西藏飞翔建设有限公司”。
特此公告
西藏飞翔建设有限公司
2021年6月16日

声明
本人黄永罗,男,汉族,身份证号码510823199207019630,系西藏雪域律师事务所专职律师,律师执业证号:15401202010211979。2021年6月10日因个人原因不慎将律师执业证遗失,声明作废。
特此声明
黄永罗
2021年6月16日

声明
由我公司承建的“西藏自治区羊八井至大竹卡公路改建工程养护工区二标段”现通过验收,所有民工工资、机械费及材料款已全部足额支付,无拖欠情况,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我公司联系,逾期后果自负。
联系电话:18282230415
特此声明
西藏云泰建设有限公司
2021年6月16日

减资公告
日喀则市西红农林科技有限公司(统一社会信用代码:91540202MA6TFH4P2U)经全体成员决议,拟向公司登记机关申请减资注册资本,注册资本由人民币6000万元现减少至人民币150万元,请债权人自见报起45日内向企业提出债权债务或提供相应担保请求。
特此公告
日喀则市西红农林科技有限公司
2021年6月16日

声明
拉萨市堆龙德庆区司法局不慎,将农行堆龙德庆区支行开户许可证(核准号:J7700000439302,账号:25830001040002264)丢失,声明作废。
特此声明
拉萨市堆龙德庆区司法局
2021年6月16日

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:
0891-6349996 6322866
西藏传媒 TIBET MEDIA